
EXTRAS din Procesul-Verbal 

Încheiat în cadrul şedinţei de Consiliu al Facultăţii de Litere, convocat  

în data de 27. 04 2017 

 

 

 

Hotărâri : 

 

HCF 1.  Consiliul Facultăţii a aprobat cu unanimitate de voturi propunerile privind locurile bugetate care 

vor fi scoase la concurs la  toate programele de studii universitare (licenţă şi masterat) din Facultatea de 

Litere, pentru anul universitar 2017-2018: 

Studii universitare de licenţă: 

Limba şi literatura română – O limbă şi literatură modernă – 32 locuri, din care 1 loc – rrom; 

Limba şi literatura engleză – O limbă şi literatură modernă (germană, turcă, portugheză) – 22 de locuri; 

Limba şi literatura engleză – O limbă şi literatură modernă (italiană, franceză) – 11 locuri; 

Limba şi literatura franceză – O limbă şi literatură modernă (engleză) – 5 locuri; 

Limba şi literatura franceză– Limba şi literatură italiană - 5 locuri; 

Studii americane – 20 de locuri; 

Jurnalism – 15 locuri din care 1 rrom. 

 

Studii universitare de masterat: 

Studii de Românistică – 12 locuri; 

Comunicare şi discurs intercultural în spaţiul european – 11 locuri; 

Studii anglo-americane – 11 locuri; 

Limba franceză şi plurilingvism în spaţiul european– 10 locuri. 

 

HCF 2.  Consiliul Facultăţii a aprobat cu unanimitate de voturi rezultatele concursului (care a avut loc pe 

25 – 26 aprilie a.c.),  privind ocuparea posturilor didactice de asistent universitar pe perioadă determinată, 

la Departamentul de limbi moderne pentru facultăţile nefilologice: 

S-au înscris următorii candidaţi: Costea Alina – poz. 24 – asistent; Macarov Lavinia – poz. 22 – asistent; 

Coroban Costel – poz. 19 – asistent. 

Concursul a constat în susţinerea a două probe – scrisă şi practică – încheiate de către cei trei candidaţi cu 

medii peste 9 (nouă). În concluzie, poziţiile 19, 22, 24 – asistent la Departamentul de limbi moderne 

pentru facultăţile nefilologice, au fost ocupate de cei 3 candidaţi. 

 

HCF 3. Consiliul Facultăţii a aprobat cu 18 voturi pentru şi o abţinere depunerea dosarului de acreditare a 

programului de studii universitare de masterat profesional „Intercultural Communication” din cadrul 

proiectului CBC, cod MIS –ETC 795 CROSS – BORDER UNIVERSITY NETWORK FOR 

INTERCULTURAL COMMUNICATION, cu schimbarea denumirii în Relaţii publice şi dezvoltare 

interculturală. Această schimbare va fi adusă la cunoştinţă partenerului principal din proiect. 

 

HCF 4.  Consiliul Facultăţii a aprobat cu unanimitate de voturi, constituirea unui fond de carte pentru 

premierea studenţilor, masteranzilor şi doctoranzilor care participă la sesiunile de comunicări ştiinţifice 

organizate de facultatea noastră. 

 

 

Prezentul extras a fost întocmit de către conf. univ. dr. Veronica Nedelcu, în conformitate cu 

Procesul- verbal al şedinţei de consiliu. 


